



Styrelsemöte Betsele IF Dagordning 2023-09-18

Plats: Kansliet, kl. 17:30-19:00

Närvarande: Jan Broman, damlaget
Anders Werner, flickor -08/09
Anna Nygren, flickor -10/11
Magdalena Mörtzell, flickor -12
Maja Wännberg, sekreterare samt flickor -13
Anna Brännlund, flickor -14
Ida Andersson, flickor -16
Joel Sundquist, flickor -17

Frånvarande: Josefin Mannberg, flickor -15



Dagordning: 32§ Föregående protokoll

33§ Informationer

- Uppföljning inför extra årsmöte – ny ordförande?
- Information från kansliet
- Information från lagen

34§ Ekonomi

- Faktura Golden Bar
- Kostnader Tillslag – Eija?

35§ Årshjul

- Besök av Åglänggruppen
- Planera ledar-/tränarträff
- Återkoppling Klädgruppen (Ida A)
- Riktlinjer och policy
Jacka till ledare – vad ska gälla?

36§ Övrigt

- SISU – utbildning för styrelsen
- UIK-paket – uppföljning (Anna B)
- Kvalitetsklubb VFF – *Bilaga 2*
- Bok om idrottsplatser i Västerbotten – *Bilaga 3*
- Domarsituation (Magdalena)
- Lokalbokning (Magdalena)



Styrelsemöte Betsele IF

Protokoll 2023-

32§ Föregående protokoll

Beslut: Styrelsen beslutar att föregående protokoll godkänns och läggs till handlingarna.

Sammanfattning:

Föregående protokoll har skickats ut innan sammanträdet så alla ledamöten har haft möjlighet att ta del av handlingen.

33§ Informationer

Beslut: Styrelsen har tagit del av informationer.

Sammanfattning:

- Uppföljning inför extra årsmöte – ny ordförande?
Styrelsen ser över förslagen till ny ordförande. Valberedningen har varit i kontakt med Lena Frohm har blivit tillfrågad men tackat nej. Lennart Holmlund ska tillfrågas av valberedningen.
 - Information från kansliet
Maja har varit i kontakt med Gulli på Kansliet och hon har inget att tillägg till dagens styrelsemöte.
 - Information från lagen
Ingen information från lagen som ska delges styrelsen.
-



34§ Ekonomi

Beslut: Styrelsen har tagit del av den ekonomisk redovisning.

Sammanfattning:

Ekonomisk redovisning per 13 september 2024, se bilaga 1.

Maja och Anna har varit i kontakt med Anneli som sköter Betseles ekonomi och redovisning. Av underlagen framgår det att föreningen har stora kostnader för tryckerikostnader – sponsortryck som göra på dressar och matchkläder. Alla sponsorintäkter 2024 går till att täcka tryckkostnader. Styrelsen resonerar kring om det är skäligt att föreningen ska stå för dessa kostnader. Resonemang ska föras om detta när Sponsorgruppen besöker styrelsen i oktober. Om föreningen ska hålla budgeten för 2024 bör styrelsen jobba för att bromsa de kostnader man kan. Exempelvis se över andra alternativ kring, hyra av lokaler vid årsmöte, ledarträffar osv.

Maja och Anna kommer påbörja budgetarbetet inför 2025 och uppmanar styrelsen om att man bör fatta ett långsiktigt inriktningsmål med budgeten – vad ska föreningen satsa på, ledare, lagen eller Ågläntan?

- Faktura Golden Bar

Kansliet har fått in en faktura om kostnader på Golden Bar om 993 kronor. Fakturan härrör kostnader för då styrelsen åt pizza tillsammans när man jobbade en kväll med utvecklingsarbete gällande föreningens policydokument – styrelsen godkänner att fakturan ska betalas.

- Kostnader Tillslag – Eija?

Tidigare ordförande, Sofia Brander, har anmält Betsela till att delta på tillslagsutbildning. Då det inte har framgått vilka kostnader denna utbildning har Maja varit i kontakt med SISU som kommer att kunna bidra till kostnaden för utbildningen. Anna informerar dock om att det inte är någon ledare från Betsela som har anmält sig till utbildning.

35§ Årshjul

Beslut: Styrelsen beslutar att ge Klädgruppen möjlighet att, i styrelsens ställe, fatta beslut för Betsela IF gällande åtgärder i och om klubbportalen under perioden 240918-250918.



Styrelsen beslutar att ge Klädgruppen delegation om att, i styrelsens ställe, fatta beslut för Betsele IF gällande struktur och rutiner för samarbete med Team Sportia och 7:1 under perioden 240918-250918

Styrelsen beslutar att inget inköp av ledarjackor ska göras 2024.

Sammanfattning:

- Besök av Ågläntangruppen

Sofia Brader, sammankallande för Ågläntangruppen, besöker styrelsen. Sofia informerar om att Ågläntangruppen fungerar bra och representanterna från lagen gör ett gott jobb.

Sofia vill att man informerar lagen om att när de har träningar eller matcher på Ågläntan måste man nyttja olika delar av planen, just nu nöts planen på bara en sida vilket inte är bra för planen. Ågläntan nyttjas av alla lagen och skulle nyttjas i större utsträckning om planen var i bättre skick.

Styrelsen vill ålägga Ågläntangruppen att de ska se över rutinerna för användande av Ågläntan. Enligt Sofia behövs inte detta då alla representanter vet vad som gäller och att lagen får vända sig till sin representant om de har frågor eller behöver hjälp vid nyttjande.

Styrelsen ålägger Ågläntangruppen om att inkomma med både kostnadsförslag på de åtgärder gruppen ser behövs på Ågläntan – göra om planen, matchklocka och nya duschar, samt vilken budget som behövs för Ågläntan 2025 gällande både drift och investeringar. Underlagen bör ha kommit in till styrelsen i november.

- Planera ledar-/tränarträff

Tränarträff planeras till vecka 42, tisdag 15 oktober. Anna, Anders, Magdalena och Jan planerar för träffen och delger styrelsen dagordningen. Anders ser över att låna sammanträdessalen på brandstationen för att slippa kostnader för lokaler.

- Återkoppling Klädgruppen (Ida A)

Klädgruppen har träffats och vill återkoppla följande till styrelsen:

Gruppen har också uppmärksammat att föreningen har stora kostnader för tryck på kläder. De vill se över olika förslag på hur man kan tänka annorlunda kring beställningar via Team Sportia och deras klubbportal samt kommunikationen med tryckeriet 7:1. Gruppen vill ha delegation från styrelsen att kunna göra ändringar i klubbportalen samt att kunna fatta beslut om att ändra rutiner för samarbete mellan föreningen, Team Sportia och 7:1. Syftet är att komma ner i kostnader för föreningen samt underlätta för föreningens medlemmar gällande beställningar av kläder. Styrelsen beslutar att ge Klädgruppen efterfrågad delegation under ett år, under förutsättningar att återrapportering till styrelsen görs regelbundet.



- Riktlinjer och policy
Jacka till ledare – vad ska gälla?
Under 2023 gjordes inköp av jacka till alla ledare för att profilera Betsele. Nu har frågan uppkommit från nya ledare huruvida de får beställa jackor. Styrelsen resonerar om att det är enhetligt att ledarna har jackor, men i de yngre lagen kommer ledare och går, så det är svårt att säga att alla ledare ska få jackor via föreningen. Vidare är det ingen budget avsatt för inköp av jackor. Styrelsen beslutar att inga inköp av ledarjackor ska göras i år då det inte är budgeterat för. Inför budgetarbetet 2025 ska frågan ses över - då om lagen kan få ett bidrag till lagkassan för att göra egna inköp av jackor.

36§ Övrigt

Beslut: Ärendet föranleder inget beslut.

Sammanfattning:

- SISU – utbildning för styrelsen
Maja, Anna, Magdalena och Ida är anmäld till SISUs styrelseutbildning i november. Hela kostnaden går att återsöka från SISU.
- UIK-paket – uppföljning (Anna B)
Följs upp vid nästa styrelsemöten.
- Kvalitetsklubb VFF – *Bilaga 2*
Betsele kommer inte att delta då det inte finns någon i dagsläget som kan ta hand om resultatet.
- Bok om idrottsplatser i Västerbotten – *Bilaga 3*
Boken kommer inte att köpas in till föreningen, men medlemmarna kan erbjudas att köpa den.
- Domarsituation (Magdalena)
Magdalena informerar om att hennes lag fick dålig information i våras om domarutbildningen i våras. De trodde att det bara var domarutbildning för LIF. Maja lyfter detta med Kansliet som bokar in domarutbildningen så bättre information ges nästa år.
- Lokalbokning (Magdalena)
Magdalena informerar om att hennes lag tycker att kommunen har ett förbättringsområde gällande bokningar av planer och hallar - tiderna kan nyttjas bättre. Styrelsen omber laget att



göra en skrivelse till styrelsen gällande om och hur kommunen kan förbättra sin lokalbokning. Styrelsen vill ta ställning om de ställer sig bakom skrivelsen och kan då skicka in den till kommunen från föreningen.

Nästa styrelsemöte: Onsdag 23/10 kl. 17:30

Vid pennan

Maja Wänberg

Protokoll 240918

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i texten nedan och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av texten:

Protokoll 240918

Jag har läst och godkänner innehållet av protokollet från Betseles styrelsemöte den 18 september 2024 så som om jag skrivit under det fysiska dokumentet.

Signerat av 8:

ANNA BRÄNNLUND

Signerat med BankID 2024-09-28 08:41 Ref: 588919d3-69fc-4ed7-b136-b0701f423cb3

IDA ANDERSSON

Signerat med BankID 2024-09-26 11:15 Ref: fe6dc939-a00c-4b3b-8f15-9e18706da011

ANNA NYGREN

Signerat med BankID 2024-09-25 09:03 Ref: af08a5b5-7147-4caf-9459-fdb2ba604fa3

PÄR JOEL TOBIAS SUNDQUIST

Signerat med BankID 2024-09-21 11:06 Ref: ea134961-0e52-494b-b2df-6a2685daf842

Sara Magdalena Mörtzell

Signerat med BankID 2024-09-20 19:34 Ref: fa69df9e-19d1-4ffd-a19c-af31893b3f7c

JAN BROMAN

Signerat med BankID 2024-09-20 13:33 Ref: e31dcae8-9148-479d-9c37-9ab634b48c0d

ANDERS WERNER

Signerat med BankID 2024-09-20 11:47 Ref: 484a8615-c4a2-4654-8c98-0c2fc3ec5d5c

MAJA WALTERBO

Signerat med BankID 2024-09-20 11:00 Ref: af34b3d4-7fe7-41c8-b569-0a8b0e8829d5



Bilaga 1

Betsele IF

Balans och resultaträkning

2024-09-13

Tillgångar	2024-09-13	2023-12-31	Resultat per lag/kon	2024	2023
Byggnader	51266	51266	Tjejligan		
Inventarier	26588	26588	Damer	-67366	-34126
Fordringar	31767	85808	Flickor 07	0	0
Bank	804391	1281545	Flickor 08	0	0
Summa tillgångar	914012	1445207	Flickor 08/09 (09)	-18089	-5856
			Flickor 10/11	-33912	9130
Skulder & Eget Kapital			Flickor 12	34173	27169
Eget Kapital	-1092457	-1092457	Flickor 13	-2484	31701
Årets Resultat	-169934	-169934	Flickor 14	1214	27452
Summa Eget kapital	-1262391	-1262391	Flickor 15	-195	28066
			Flickor 16	22930	14172
Kortfristiga skulder			Flickor 17	2051	5029
Lev skulder	0	-8038	Flickor 18	9604	0
Övriga kortfr skulder	-15003	-174778	Målvaktsgruppen	0	-4397
			Huvudkassan/adm	-201809	177478
Summa Skulder	-15003	-182816	Kansli	-50395	-48800
			Utbildning	0	-1200
Summa Skulder och Eget Kapital	-1277394	-1445207	Ågläntan	-59105	-55883
			Summa	-363383	169935
Intäkter Sponsring	189000	200000	Saldon konton	2024-09-13	2023-12-31
			Huvudkassan	399368,45	824249,96
			Damlaget	10084,31	77450,63
			Flickor 08/09 (09)	23857,59	41946,47
			Flickor 10/11	51628,37	85540,32
			Flickor 12	99477,02	65503,82
			Flickor 13	84218,03	86701,78
			Flickor 14	44278,90	43064,60
			Flickor 15	35778,85	35973,55
			Flickor 16	39015,45	16085,20
			Flickor 17	7080,40	5029,00
			Flickor 18	9603,90	
			Summa	804391,27	1281545,33

Lycksele 2024-09-17

Anneli Alenius



Bilaga 2



Västerbottens Fotbollförbund

[Kvalitetsklubb]

Vill er förening vara med i Svensk Fotbolls arbete med föreningsutveckling genom Kvalitetsklubb?

Kvalitetsklubb är paketering av fotbollens föreningsutveckling, där det har skapats en struktur för föreningar att arbeta med sin utveckling.

Svenska Fotbollförbundet vill genom Kvalitetsklubb sätta fokus på vikten av att föreningar skapar en miljö där barn och ungdomar har roligt, är trygga, mår bra och får lära sig fotboll. Med Kvalitetsklubb får din förening verktyg, stöttning och motivation att komma ännu längre i det arbetet, så att ni kan bli den bästa föreningen för era medlemmar. Med en fungerande organisation, utbildade ledare, en levande policy och en genomarbetad spelarutbildningsplan blir din förening attraktiv för flera.

Alla föreningar som genomför [momentet Klubbkollen](#) i Kvalitetsklubb får ett bidrag av Västerbottens Fotbollförbund på 5,000 kr.

Arbetet med klubbkollen ska vara genomförd innan den 15/11 för att erhålla bidraget.



Här hittar ni information om hur man anmäler sitt intresse för att [genomföra Klubbkollen](#) där finns även testenkäter ni kan titta på så ser ni vilka frågor som skickas ut till medlemmarna.

På hemsidan finns mer information om [konceptet Kvalitetsklubb](#).

Har ni frågor eller funderingar hör gärna av er till oss på VFF.

Tord Marklund
070-201 49 45
tord.marklund@svenskfotboll.se



Bilaga 3

Kopia från mail:

Hej!

Jag håller på med en bok om idrottsplatser i Västerbotten, och Ågläntan är en av alla idrottsplatser som är med. Både foton från idrottsplatser och från matchen Betsela - Mariehem 2023. Det blir en inbunden bok i formatet 176 x 250 mm. I denna unika bok får du följa med på en resa genom 15 kommuner i Västerbottens län och upptäcka ca 160 idrottsplatser. Allt från de pulserande arenorna till de tystnande planer som naturen återtagit. Med spelare, eldsjälar och lag som präglat fotbollslivet. Korta texter och ett rikt bildmaterial fördelat på 240 sidor. Boksläppet är planerat till december, men det är nu möjligt att förhandsboka sitt/sina exemplar av boken. Så därför ställer jag frågan nu till er i Betsela IF om ni är intresserade av att köpa in boken? Den kommer att kosta 350 kronor/st inkl. moms.

—

Med vänliga hälsningar,

Göran Bergmark

"Bergmarks hörna" på Facebook

idrottsplats.se

Svensk idrottsplatsnostalgi

070-517 30 71